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Перемога активістів над компромісом Київради: як громада
Києва захистила 6,4 га землі від компанії депутата Лисова

У Києві відбувся черговий “раунд” судового спору, який має вирішити долю трьох

земельних ділянок площею 6,4 га на вул. Михайла Максимовича, 34. Нещодавно

апеляційний суд скасував рішення суду першої інстанції, яким було визначено, що ця

земля за функціональним призначенням має відноситися до житлової забудови.

Відповідно, було “поновлено” дію Детального плану території (ДПТ) мікрорайону
Жуляни, у якому ця земля відноситься до комунально-складських та
сільськогосподарських територій. Що цікаво, такому рішенню суду треба завдячувати

саме пильності представників столичної громадськості. Юристи міськради, схоже,

були ладні “злити” справу в інтересах ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг”, яке є орендарем
відповідних ділянок та хоче забудувати їх житлом, хоча раніше фактично

“добровільно” відмовилося від планів зведення там багатоквартирних будинків.

Співвласником вказаної компанії ї є ексдепутат Київради і ексзаступник голови КМДА

Ігор Лисов (на колажі). Ймовірно, забудовники продовжать наполягати на задоволенні
своїх вимог у касаційному суді. 

3 червня 2026 року Шостий апеляційний адмінсуд задовольнив апеляційну скаргу

киян Володимира Бондаря і Олександра Дядюка у справі ¹320/40117/25.

Таким чином апелянтам вдалося оскаржити рішення Київського окружного адмінсуду

(КОАС) від 2 лютого 2026 року, яким було задоволено позов ТОВ “Територіальне
міжгосподарче об’єднання (ТМО) “Ліко-Холдінг” щодо визнання протиправними і
скасування окремих положень рішення Київради від 14 червня 2007 року ¹796/1457,

яким було затверджено ДПТ мікрорайону Жуляни в Солом’янському районі.

Претензії компанії стосуються того, що цим детальним планом три земельні ділянки

на вул. Михайла Максимовича, 34 (до перейменування – вул. Онуфрія Трутенка) за
функціональним призначенням були віднесені до комунально-складських територій,

територій сільськогосподарських та територій вулиць та доріг. Йдеться про ділянки з

кадастровими номерами 8000000000:72:278:0001, 8000000000:72:278:0002 і
8000000000:72:278:0003 загальною площею близько 6,4 га, які вказана компанія

орендує у столичної громади. У ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” планують добитися того, щоб
суди дозволили використовувати цю землю для житлової забудови.

Суть суперечки

У компанії зазначають, що у червні 1991 року виконавчий комітет Київської міськради
народних депутатів відвів цю землю з цільовим призначенням для будівництва
житлового кварталу в комплексі з об’єктами культурно-побутового, соціального

призначення та групової котельні з тепломережами. Тоді ці земельні ділянки були
передані у постійне користування Територіальному міжгосподарчому об’єднанню

(ТМО) Московського району (нині – Голосіївський район), яке було підпорядкованою
столичній владі комунальною структурою. Що цікаво, це ТМО тоді отримало понад
чотири десятки гектарів землі, включно з низкою сусідніх ділянок – вони не

стосуються цієї теми, але цей факт є важливим, і його потрібно зафіксувати. Надалі, у
90-х та на початку 2000-х років ТМО Московського району отримало два дозволи на

будівництво двох черг житлового масиву на отриманих чотирьох десятках гектарів,

але по факту там на початку 2000-х було зведено лише групову котельню площею 1,4

тис. кв.м. – якраз на одній з ділянок, за яку наразі бореться ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг”. 

У вказаній компанії називають себе правонаступником ТМО Московського району і
зазначають, що рішенням ¹752/3327 від 14 липня 2005 року міськрада передала

вказані ділянки площею 6,4 га вже в оренду саме ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг”. Але ці
землевідводи фіксували інше цільове призначення ділянок. Так, ділянки площею 3,1

га і 2,31 га були відведені на 25 років для завершення будівництва виробничої бази та

її експлуатації, а найменша з цих ділянок площею 0,96 га – на 5 років для завершення
будівництва виробничої бази (договір оренди цієї ділянки Київрадою двічі

поновлювався – у 2012-ому та 2024-ому).

Найбільша з ділянок, орендованих ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” (карта порталу Опендатабот)

У ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” вважають, що Київрада при прийнятті рішення ¹752/3327

безпідставно вказала для цих ділянок категорію земель “землі промисловості” та

цільове призначення “для завершення будівництва виробничої бази та подальшої її
експлуатації” – мовляв, повинна бути категорія “землі житлової та громадської

забудови” та цільове призначення “для будівництва житлового кварталу в комплексі з
об’єктами культурно-побутового, соціального призначення та групової котельні з
тепломережею”. Це сталося начебто через те, що столична влада, на думку юристів

вказаної компанії, безпідставно “назвала” котельну об’єктом промисловості, фактично
“забувши”, що ця котельня є складовою житлового кварталу. Відповідно, як вважають

у ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг”, надалі у вищезгаданому ДПТ вже було протиправно
зазначено “неправильне” функціональне призначення цієї землі – воно, мовляв,

повинне “співвідноситися” з цільовим призначенням, яке столична влада визначила у

1991 році.

Як зазначалося вище, 2 лютого 2026 року КОАС повністю задовольнив вимоги ТОВ

“ТМО “Ліко-Холдінг”. Втім, із таким судовими вердиктом не погодилися двоє громадян,

які були долучені до цієї справи в якості третіх осіб на боці Київради – вищезгадані
Володимир Бондарь і Олександр Дядюк. Перший є власником земельної ділянки для

садибного будівництва на вул. Місячній, 17 (кадастровий номер –

8000000000:72:287:0054), яка межує з вищезгаданою ділянкою з кадастровим

номером 8000000000:72:278:0003. А тому, мовляв, рішення суду по цій справі може
вплинути на його права. Що стосується Олександра Дядюка, то він є відомим
столичним юристом і правозахисником, який займається у т.ч. земельними та

містобудівними питаннями.

Необхідність вступу до цього судового спору Олександр Дядюк пояснив фактично тим
же – що ця судова справа важлива як для всієї громади міста, так і конкретно для

нього. Юрист зазначив, що оскаржуваний ДПТ, на його думку, був затверджений
відповідно до чинного Генерального плану Києва, у межах якого спірні земельні

ділянки визначені як комунально-складські, сільськогосподарські території та
території вулиць і доріг. Також Олександр Дядюк підкреслив, що ТОВ “ТМО “Ліко-

Холдінг” намагається скасувати законний ДПТ з метою здійснення протиправної

забудови, яка суперечить містобудівній документації та може призвести до
перевантаження інфраструктури і негативних наслідків для міста. Серед іншого, юрист

нагадав, що компанія підписувала договори оренди з тим цільовим призначенням,

яке її начебто не влаштовує, продовжувала їх, не намагалася внести до них зміни і не
оскаржувала вищезгадане рішення Київради ¹752/3327.

Крім того, Олександр Дядюк тоді повідомив, що нема жодного доказу, що “ТМО “Ліко-

Холдінг” є правонаступником Територіального міжгосподарчого об’єднання

Московського району – окрім того, що це прописано в статуті вказаної ТОВки. За його
словами, на підтвердження цього факту повинні існувати якісь документи, у яких
столична влада визнає цю компанію правонаступником свого комунального ТМО.

Також він підкреслив, що наразі взагалі незрозуміло, чи планувалася, відповідно до
рішення від 1991 року та вищезгаданих дозволів на будівництво, на цій землі саме
житлова забудова – цілком можливо, там якраз і мала бути лише котельня та інші

промислові об’єкти. 

При цьому, дозволи на будівництво, які ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” згадує в своєму

позові, на переконання Олександра Дядюка, наразі вже є нечинними. Юрист зазначив,

що вони  були видані під забудову землі, яка була передана в постійне користування,

відповідно до того ж рішення від 1991 року, але надалі це рішення було скасовано –

відповідно до вищезгаданого рішення від 2005 року. А будувати “без землі”, звісно, не
можна.

А вже після перемоги в апеляційній інстанції Олександр Дядюк розповів КВ, що, на
його думку суддя першої інстанції так і не вказала, який закон порушила Київрада,

затверджуючи ДПТ у 2007 році. За словами юриста, єдине, на підставі чого

служительниця Феміди скасувала детальний план – те, що ухвалюючи цей документ,

міськрада проігнорувала “законні очікування” позивача стосовно того, що він

збирався будувати там житло. 

“Але я хочу наголосити, що у бізнесменів плани можуть змінюватися. У 2003-2005

роках компанія зверталася до Київради, тоді ще Олександра Омельченка (нині

покійний ексмер Києва і ексдепутат столичної міськради), і до управління земельних
ресурсів КМДА, попросивши переоформити право постійного користування на право

оренди. Але тоді було деталізовано, що ця територія в 6,4 га має бути оформлена для
завершення будівництва виробничої бази та її експлуатації. Тобто, не під житлове
будівництво. Таким чином, станом на 2005 рік їхні очікування були іншими, ніж у 90-х.

Хто заважав їм звернутися до столичної влади і клопотати, щоб земля була під
житлове будівництва? Відповідно, у 2007 році ДПТ було затверджено згідно з діючим
на той момент цільовим призначенням та відповідними актуальними планами

компанії”, – підкреслив Олександр Дядюк.

При цьому, юрист вважає, що столична влада доклала недостатньо зусиль задля того,

щоб довести, що жодних порушень з її боку при затвердженні ДПТ не було. Крім того,

Олександр Дядюк переконаний, що ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” буде оскаржувати
рішення суду апеляційної інстанції в касаційному суді.

“Департамент містобудування, особливо у першій інстанції, явно підігрував
забудовникам, тому мені довелося переломлювати ситуацію. Я зі шкури ліз!

Представники департаменту в суді (вони ж були представниками Київради. – КВ)

навіть не надали листи [2003-2005 років], і це я “розкопав” листи. Вони (чиновники. –

КВ) могли ж це зробити! Справа відверто зливалася в суді, бо КМДА і Київрада не

надали жодних доказів, що дії столичної влади були законними. При цьому,

департамент подав таку апеляційну скаргу, що я не знаю, чи сміятися, чи плакати. На

мою думку, планувався тихенький судовий “договірняк”. Але на цьому наша боротьба
не завершиться, бо на кону понад 6 га землі!”, – зазначив Олександр Дядюк.

Що цікаво, за інформацією юриста, відношення до можливої подальшої житлової

забудови цієї території, ймовірно, може мати народний депутат діючого IX скликання
Верховної Ради (обирався від “ОПЗЖ”) Євген Ісаєнко. За словами Олександра Дядюка,

вказана інформація не підтверджена, але про це йому повідомили джерела серед
столичних девелоперів, які “в курсі справи”.

Про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг” було
зареєстроване у січні 1995 року. Наразі його засновником вказано венчурний фонд
“Форт”, кінцевими бенефіціарами – кияни Марія Посвистак (також є директоркою

“ТМО “Ліко-Холдінг”), а також Ігор і Руслан Лисові.

Система Youcontrol відносить “ТМО “Ліко-Холдінг” до однойменної корпоративної

групи “Ліко-Холдінг”, яка об’єднує близько шести десятків компаній, зайнятих
переважно у сфері будівництва житлової нерухомості. Ключовою особою вказаної
групи є вищезгаданий Ігор Лисов – депутат Київради IV скликання (2002-2006 роки),

ексзаступник голови КМДА (2003-2006 роки) та народний депутат V і VI скликань
Верховної ради (обирався по спискам “Партії регіонів”), президент Федерації України

за стрибків у воду. Також останній є почесним президентом створеної в 1991 році
девелоперської компанії “Ліко-Холдінг”. За даними порталу про нерухомість “ЛУН”, її
портфоліо налічує три житлових комплекси – ЖК “Ліко-Град”, ЖК “Венеція” та ЖК

“Ліко-Град Perfect Town” (зводиться у партнерстві з девелопером “Perfect Group”).

Нагадаємо, законність будівництва останнього комплексу, який зводиться на ділянці

на вул. Максимовича, 32 (по “сусідству” з ділянками, за житлову забудову яких наразі
бореться ТОВ “ТМО “Ліко-Холдінг”), викликала питання у різних державних органів. 

Ще у квітні 2019 року Державіаслужба України прийняла рішення про припинення цієї

забудови – у зв’язку з відсутністю у забудовників попереднього погодження місця
розташування і висоти об’єкта будівництва з відповідними державними органами.

Зазначалося, що роботи проводяться на приаеродромній території аеропорту

“Жуляни” без узгодження з цим аеропортом та безпосередньо самою
Державіаслужбою. А через кілька місяців ця структура ініціювала судовий спір, в

рамках якого вимагала виконати її рішення про зупинку робіт. І два роки тому, в січні
2024-го, Державіаслужба частково виграла цю судову справу – Департамент
містобудування та архітектури КМДА було зобов’язано погодити це будівництво зі

вказаною службою. При цьому, остання заявляла в ході цього судового процесу більш
серйозні вимоги – щодо знесення всіх збудованих там будівель (наразі там зведено 3

будинки, ще 3 знаходяться на етапі будівництва), однак в цій частині позову
Державіаслужбі було відмовлено.

Крім того, у липні 2020 року будівництвом ЖК “Ліко-Град Perfect Town” зацікавились

правоохоронці – Головне слідче управління Нацполіції відкрило кримінальне
провадження за фактами порушень при реалізації цього проєкту. Зокрема, слідчі

вказували на те, що це будівництво проводиться з порушенням цільового
призначення землі (Київрада в 2004 році надавала землю в оренду під будівництво
торгово-розважального комплексу, і у відкритих джерелах навіть називалася його

проєктна назва – “Happy Mall”) та МУО (цим документом було передбачено
будівництво об’єкту не вище 2 поверхів). Однак це слідство, схоже, не було доведено

до кінця.

Девелоперську компанію “Perfect Group”, яка має немало скандальних проєктів на
території столиці, приписують якраз вищезгаданому Дмитру Ісаєнку, хоча він

причетність до вказаного бізнесу заперечував. Ісаєнко відомий як ексзаступник
міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства
(2007-2015 роки) і діючий секретар парламентського Комітету з питань організації

державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та
містобудування. 

Зазначимо, що наразі він є обвинуваченим у справі щодо спроби заволодіння
земельною ділянкою на лівому березі Києва. Йдеться про 8,1 га землі на вул.

Клеманській, на якій планувалося зведення висотного ЖК “NewTone”. За версією

слідства, Дмитро Ісаєнко задля реалізації такого проєкту вступив у змову з
посадовцями ДП “Держбудкомбінат”, у користуванні якого знаходиться ця земля, і

надалі у відповідному інвестиційному конкурсі перемогла підконтрольна
парламентарю компанія.

Департамент земельних ресурсів КМДА з 2 квітня 2021 року очолює Валентина Пелих.

Вона наразі є підозрюваною в рамках справи щодо ймовірного захоплення земельної
ділянки під колесом огляду на Контрактовій площі. Посаду директора Департаменту

містобудування та архітектури КМДА з 1 листопада 2016 року обіймає Олександр
Свистунов.

Наразі сферу земельних відносин столиці контролює заступник голови КМДА

Владислав Андронов, а за діяльність “містобудівного” департаменту відповідальний
інший заступник Віталія Кличка – Вячеслав Непоп.

Раніше, із квітня 2021-го роботу обох цих департаментів в якості заступника голови
КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень контролював вищезгаданий
Петро Оленич, аж поки у березні 2025-го не був звільнений після отримання підозри у

справі “Чисте місто” (резонансне кримінальне провадження щодо можливого
дерибану комунальних ділянок).

Автор: Олександр Глазунов 

Джерело: КиївВлада

СТОРІНКА ДЛЯ ДРУКУ

Теги: Лисов Руслан , Посвистак Марія , Бондар Володимир , ТОВ ТМО Ліко-Холдінг ,

Лисов Ігор , Київський окружний адмінсуд (КОАС) , Величко Віталій , Дядюк Олександр ,

Свистунов Олександр , Ісаєнко Дмитро , забудова , Непоп Вячеслав ,

Андронов Владислав , Забудовники , Свистунов Александр , Пелих Валентина ,

Київрада , КМДА , Київ , Депутати

Читайте по темі:

Коментарі:
comments powered by Disqus

08 червня 2026 р., 14:51   583      0

Перемога активістів над компромісом Київради: як громада Києва захистила 6,4 га землі від компанії депутата
Лисова

Віктор Савчук
ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР

Очолює редакцію та визначає редакційну стратегію. Понад 20 років у журналістиці,

спеціалізується на розслідуваннях у сфері влади та бізнесу.

08.06.2026, 15:12 • Події

 WSJ: Північна Корея

переживає небувалий

економічний підйом завдяки війні

Росії проти України

08.06.2026, 15:01 • Силовики

Хотів похизуватися швидкістю і

втратив свідомість: винуватець

смертельної ДТП у Києві

Плешивцев розповів свою версію

події

08.06.2026, 15:01 • Війна

Хусити оголосили «тотальну

заборону» на прохід ізраїльських

суден у Червоному морі, —

Bloomberg

08.06.2026, 14:54 • Події

«Боролися за незалежність

України»: заява урядовця

Шептицького про УПА викликала

хвилю обурення в Польщі

08.06.2026, 14:51 • Депутати

 Перемога активістів над

компромісом Київради: як

громада Києва захистила 6,4 га

землі від компанії депутата

Лисова

08.06.2026, 14:33 • Війна

 Росіяни вдарили трьома

авіабомбами по Слов’янську:

щонайменше семеро
поранених

08.06.2026, 14:30 • Війна

 У мережі показали атаку

українського безпілотника на

аеродром «Протасово» в

Рязанській області РФ

08.06.2026, 14:27 • Війна

 Трамп заявив, що Ізраїль та

Іран прагнуть припинення вогню

08.06.2026, 14:24 • Події

Японська мармурова яловичина

вагю в багажнику: у Львові

оштрафували водія за

контрабанду елітного м’яса

08.06.2026, 14:15 • Війна

 «Скинь локацію, я хвилююся»:

як українські військові зливають

позиції ФСБ-шним ШІ-ботам у

Tinder

08.06.2026, 14:15 • Війна

Армія РФ атакувала об’єкт

промислової інфраструктури в

Кривому Розі

08.06.2026, 14:12 • Події

«Паспортний режим» без

паспорта: у РФ хочуть ввести

обов’язкову ідентифікацію віку на

онлайн-платформах

08.06.2026, 14:07 • Корупція

 Викрав 16 дронів у своєї ж

роти: бойового медика затримали

на спробі продати техніку за

безцінь

08.06.2026, 14:00 • Корупція

 Kremlin’s laundromat: How

Eduards Apsitis, Andris

Ovsjannikovs, and their network

looted the Russian Ministry of

Defense

08.06.2026, 13:51 • Корупція

Справа про гумові рукавиці
на 231 мільйони: до суду
скеровано обвинувальний акт
щодо експосадовця
Міноборони

08.06.2026, 13:48 • Події

Україна отримала 2,8 мільярда

євро від ЄС у межах Ukraine

Facility, — Свириденко

08.06.2026, 13:45 • Силовики

 Суд у Запоріжжі визнав

невинуватим азербайджанця

Вугара Агаєва в убивстві

кримінального авторитета

«Сарвана»

08.06.2026, 13:33 • Події

Конфлікт навколо "героїв УПА":

Туск закликав Зеленського і

Навроцького до відвертої

розмови

08.06.2026, 13:30 • Події

 На кордоні з Польщею зросли

черги на виїзд з України

08.06.2026, 13:30 • Події

Військовим ЄС дозволили

затримувати танкери «тіньового

флоту» РФ у Середземному морі,

— Каллас

08.06.2026, 13:24 • Бізнесмени

 Мільйони на російському

вугіллі, мільярди в Україні: як

Дмитро Коваленко через Adelon

AG будував бізнес на торгівлі з РФ

08.06.2026, 13:15 • Війна

Французькі винищувачі збили

дрон, який опинився в

повітряному просторі Латвії

08.06.2026, 13:12 • Війна

Нічний удар по Харкову: БПЛА

влучив у депо «Нової пошти», під

завалами посилок на 1 мільйон

гривень

08.06.2026, 13:09 • Корупція

В Угорщині заявили про загрозу

кримінального переслідування

для урядовців з команди Орбана

08.06.2026, 13:06 • Силовики

 Організував «смотрящих» під

вартою: у львівському СІЗО

оголосили нову підозру

авторитету «Алтаю»

08.06.2026, 12:57 • Події

Talenta Labs, l’algoritmo della

’Ndrangheta: come i clan calabresi

hanno infettato il software del gioco

d’azzardo

08.06.2026, 12:54 • Війна

У травні ЗСУ звільнили на 100

квадратних кілометрів більше

територій, ніж втратили, та

вперше вдарили по ВПК Москви,

— Сирський

08.06.2026, 12:51 • Події

Суд відправив під варту без
права на заставу пастора,

який вчинив смертельну ДТП
у Києві

08.06.2026, 12:27 • Судді

«Хотів по-чоловічому закрити

тему»: суддя Борисюк визнав, що

навмисно дурив поліцію після

ДТП

08.06.2026, 12:24 • Війна

 Екоцид у Чорному морі: на

узбережжі «Тузлівських лиманів»

виявили ще 15 загиблих дельфінів

Мільярди на відбудові енергетики:Мільярди на відбудові енергетики:

Михайло Рева освоює державні коштиМихайло Рева освоює державні кошти

через зв’язки з Кирилом Тимошенкомчерез зв’язки з Кирилом Тимошенком

КОРУПЦІЯ

Відмивання коштів та «найдорожчіВідмивання коштів та «найдорожчі

авто»: правоохоронці розслідують схемиавто»: правоохоронці розслідують схеми

екснардепа Хомутиннікаекснардепа Хомутинніка

КОРУПЦІЯ

Барселона замість бюджету: як головаБарселона замість бюджету: як голова

ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-ДАСУ Алла Басалаєва та її чоловік-

юрист виводять мільйони за кордон підюрист виводять мільйони за кордон під

прикриттям «ірпінських» зв’язківприкриттям «ірпінських» зв’язків

КОРУПЦІЯ

СБУ та Нацполіція встановилиСБУ та Нацполіція встановили
причину вибуху на поштовомупричину вибуху на поштовому
терміналі в Києві і затрималитерміналі в Києві і затримали
підозрюваногопідозрюваного

Рідкісний Mercedes-Maybach за сотніРідкісний Mercedes-Maybach за сотні
тисяч доларів вивів на бізнес-імперіютисяч доларів вивів на бізнес-імперію
Івана Гречківського та мальтійськіІвана Гречківського та мальтійські
офшориофшори

Квартир немає, гроші освоюютьсяКвартир немає, гроші освоюються
роками: хто з керівництвароками: хто з керівництва
"Спецжитлофонду" заблокував"Спецжитлофонду" заблокував
будівництво житла для тисяч киянбудівництво житла для тисяч киян

У Дарницькому районі КиєваУ Дарницькому районі Києва
патрульні затримали чоловіка, якийпатрульні затримали чоловіка, який
стріляв у дворі будинкустріляв у дворі будинку

Автомобільний ексклюзив: у столиціАвтомобільний ексклюзив: у столиці
зафіксували рідкісний Mercedes-зафіксували рідкісний Mercedes-
Maybach V12 EditionMaybach V12 Edition

Солом’янський район суд скасувавСолом’янський район суд скасував
право власності на фіктивний об’єктправо власності на фіктивний об’єкт
на комунальній ділянціна комунальній ділянці

«Київські водії їздили максимально«Київські водії їздили максимально
правильно»: очільниця Музеюправильно»: очільниця Музею
Голодомору Леся Гасиджак потрапилаГолодомору Леся Гасиджак потрапила
у скандал через допис проу скандал через допис про
«приїжджих»«приїжджих»

Київська поліція затримала водійку,Київська поліція затримала водійку,
яка в стані сп’яніння виїхала наяка в стані сп’яніння виїхала на
дитячий майданчикдитячий майданчик

Теракт на поштовому терміналі вТеракт на поштовому терміналі в
Києві: оприлюднено кадри з камерКиєві: оприлюднено кадри з камер
спостереженняспостереження

Інсайд від нардепа: російськийІнсайд від нардепа: російський
мільярдер Абрамович знову відвідавмільярдер Абрамович знову відвідав
Київ із непублічним візитомКиїв із непублічним візитом

ПРО РОЗСЛІДУВАЧ ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА АРХІВ

2022–2026 © Розслідувач.інфо

Політика конфіденційності

0.112658

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА

  📷

https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
https://reyestr.court.gov.ua/Review/133756084
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/06/16307284_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%A2d%C2%9Cd%C2%9E_d%C2%9Bd%C2%86d%C2%9Ad%C2%9E_d%C2%A5d%C2%9Ed%C2%9Bd%C2%94d%C2%86d%C2%9Dd%C2%93_2026-06-04_12-30_260604_123028.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/06/screenshot_20260604_123008_samsung-browser.jpg
https://lun.ua/uk/%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%BE-%D1%85%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D1%96%D0%BD%D0%B3?srsltid=AfmBOopkc8WoYJyM8kNpS1bG2OwdDS0Meanotldb7DOuw-jSnrpn-RJC
https://reyestr.court.gov.ua/Review/116710754
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-pelih-valentina-nikolaevna/
https://kyivvlada.com.ua/texts/chortove-koleso-vidpovidalnosti-chynovnyky-kmda-otrymaly-pidozry-cherez-skandalnyj-atrakczion-na-kontraktovij-ploshhi/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_svistunov_aleksandr_viktorovich45075/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_svistunov_aleksandr_viktorovich45075/
https://kyivvlada.com.ua/base/dose-andronov-vladislav-evgenovich
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_klichko_vitalij_vladimirovich/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_nepop_vjacheslav_ivanovich47378/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-olenich-petr-sergeevich/
https://kyivvlada.com.ua/texts/zlochynna-torgivlya-nabu-i-sap-oprylyudnyly-novi-detali-rezonansnoyi-spravy-shhodo-zavolodinnya-stolychnoyu-zemleyu/
https://kyivvlada.com.ua/texts/gromadskist-ne-dozvolyla-yurystam-kyyivrady-zlyty-dpt-zhulyan-v-interesah-liko-holdinga/?fbclid=IwY2xjawSTietleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFnMm5mdlA1UnppclEyZlNQc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHhHDzRnM6NNsiqtKYgcQisxfY5VveIa2CtHnySaqO_dafT-U4bgMdCH3ro-5_aem_3BbO0bL80RD7FicVeFgX_w
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9B%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2_%D0%A0%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%BD
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%BE%D1%81%D0%B2%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BA_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A2%D0%9C%D0%9E_%D0%9B%D1%96%D0%BA%D0%BE-%D0%A5%D0%BE%D0%BB%D0%B4%D1%96%D0%BD%D0%B3
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9B%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%B2_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%83%D0%B4_(%D0%9A%D0%9E%D0%90%D0%A1)
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D1%8F%D0%B4%D1%8E%D0%BA_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%B2%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%86%D1%81%D0%B0%D1%94%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%BF_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B0%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%B2%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BD%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%85_%D0%92%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-06-08
https://rozsliduvach.info/255219-peremoga_aktivistiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/author/1
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255224-wcj_pivnichna_koreja_perezhivaje_nebuvalij_ekonomichnij_pidjom_zavdjaki_vijni_rosiji_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/255224-wcj_pivnichna_koreja_perezhivaje_nebuvalij_ekonomichnij_pidjom_zavdjaki_vijni_rosiji_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/255224-wcj_pivnichna_koreja_perezhivaje_nebuvalij_ekonomichnij_pidjom_zavdjaki_vijni_rosiji_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/255224-wcj_pivnichna_koreja_perezhivaje_nebuvalij_ekonomichnij_pidjom_zavdjaki_vijni_rosiji_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/255222-hotiv_pohizuvaticja_shvidkistju_i_vtrativ_svidomistj_vinuvatetsj_smerteljnoji_dtp_u_kijevi_pleshivtsev_rozpoviv_svoju_versiju_podiji
https://rozsliduvach.info/news/255222-hotiv_pohizuvaticja_shvidkistju_i_vtrativ_svidomistj_vinuvatetsj_smerteljnoji_dtp_u_kijevi_pleshivtsev_rozpoviv_svoju_versiju_podiji
https://rozsliduvach.info/news/255222-hotiv_pohizuvaticja_shvidkistju_i_vtrativ_svidomistj_vinuvatetsj_smerteljnoji_dtp_u_kijevi_pleshivtsev_rozpoviv_svoju_versiju_podiji
https://rozsliduvach.info/news/255222-hotiv_pohizuvaticja_shvidkistju_i_vtrativ_svidomistj_vinuvatetsj_smerteljnoji_dtp_u_kijevi_pleshivtsev_rozpoviv_svoju_versiju_podiji
https://rozsliduvach.info/news/255222-hotiv_pohizuvaticja_shvidkistju_i_vtrativ_svidomistj_vinuvatetsj_smerteljnoji_dtp_u_kijevi_pleshivtsev_rozpoviv_svoju_versiju_podiji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255221-huciti_ogolosili_totaljnu_zaboronu_na_prohid_izrajiljsjkih_suden_u_chervonomu_mori__bloomberg
https://rozsliduvach.info/news/255221-huciti_ogolosili_totaljnu_zaboronu_na_prohid_izrajiljsjkih_suden_u_chervonomu_mori__bloomberg
https://rozsliduvach.info/news/255221-huciti_ogolosili_totaljnu_zaboronu_na_prohid_izrajiljsjkih_suden_u_chervonomu_mori__bloomberg
https://rozsliduvach.info/news/255221-huciti_ogolosili_totaljnu_zaboronu_na_prohid_izrajiljsjkih_suden_u_chervonomu_mori__bloomberg
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255220-borolicja_za_nezalezhnistj_ukrajini_zajava_urjadovtsja_sheptitsjkogo_pro_upa_viklikala_hvilju_oburennja_v_poljshchi
https://rozsliduvach.info/news/255220-borolicja_za_nezalezhnistj_ukrajini_zajava_urjadovtsja_sheptitsjkogo_pro_upa_viklikala_hvilju_oburennja_v_poljshchi
https://rozsliduvach.info/news/255220-borolicja_za_nezalezhnistj_ukrajini_zajava_urjadovtsja_sheptitsjkogo_pro_upa_viklikala_hvilju_oburennja_v_poljshchi
https://rozsliduvach.info/news/255220-borolicja_za_nezalezhnistj_ukrajini_zajava_urjadovtsja_sheptitsjkogo_pro_upa_viklikala_hvilju_oburennja_v_poljshchi
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova
https://rozsliduvach.info/news/255219-peremoga_aktivictiv_nad_kompromisom_kijivradi_jak_gromada_kijeva_zahistila_64_ga_zemli_vid_kompaniji_deputata_lisova
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255218-rocijani_vdarili_trjoma_aviabombami_po_slovjansjku_shchonajmenshe_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/255218-rocijani_vdarili_trjoma_aviabombami_po_slovjansjku_shchonajmenshe_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/255218-rocijani_vdarili_trjoma_aviabombami_po_slovjansjku_shchonajmenshe_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/255218-rocijani_vdarili_trjoma_aviabombami_po_slovjansjku_shchonajmenshe_semero_poranenih
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255217-u_merezhi_pokazali_ataku_ukrajincjkogo_bezpilotnika_na_aerodrom_protasovo_v_rjazansjkij_oblasti_rf
https://rozsliduvach.info/news/255217-u_merezhi_pokazali_ataku_ukrajincjkogo_bezpilotnika_na_aerodrom_protasovo_v_rjazansjkij_oblasti_rf
https://rozsliduvach.info/news/255217-u_merezhi_pokazali_ataku_ukrajincjkogo_bezpilotnika_na_aerodrom_protasovo_v_rjazansjkij_oblasti_rf
https://rozsliduvach.info/news/255217-u_merezhi_pokazali_ataku_ukrajincjkogo_bezpilotnika_na_aerodrom_protasovo_v_rjazansjkij_oblasti_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255216-tramp_zajaviv_chcho_izrajilj_ta_iran_pragnutj_pripinennja_vognju
https://rozsliduvach.info/news/255216-tramp_zajaviv_chcho_izrajilj_ta_iran_pragnutj_pripinennja_vognju
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255215-japoncjka_marmurova_jalovichina_vagju_v_bagazhniku_u_ljvovi_oshtrafuvali_vodija_za_kontrabandu_elitnogo_mjasa
https://rozsliduvach.info/news/255215-japoncjka_marmurova_jalovichina_vagju_v_bagazhniku_u_ljvovi_oshtrafuvali_vodija_za_kontrabandu_elitnogo_mjasa
https://rozsliduvach.info/news/255215-japoncjka_marmurova_jalovichina_vagju_v_bagazhniku_u_ljvovi_oshtrafuvali_vodija_za_kontrabandu_elitnogo_mjasa
https://rozsliduvach.info/news/255215-japoncjka_marmurova_jalovichina_vagju_v_bagazhniku_u_ljvovi_oshtrafuvali_vodija_za_kontrabandu_elitnogo_mjasa
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255214-ckinj_lokatsiju_ja_hviljujusja_jak_ukrajinsjki_vijsjkovi_zlivajutj_pozitsiji_fsb-shnim_shi-botam_u_tinder
https://rozsliduvach.info/news/255214-ckinj_lokatsiju_ja_hviljujusja_jak_ukrajinsjki_vijsjkovi_zlivajutj_pozitsiji_fsb-shnim_shi-botam_u_tinder
https://rozsliduvach.info/news/255214-ckinj_lokatsiju_ja_hviljujusja_jak_ukrajinsjki_vijsjkovi_zlivajutj_pozitsiji_fsb-shnim_shi-botam_u_tinder
https://rozsliduvach.info/news/255214-ckinj_lokatsiju_ja_hviljujusja_jak_ukrajinsjki_vijsjkovi_zlivajutj_pozitsiji_fsb-shnim_shi-botam_u_tinder
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255213-armija_rf_atakuvala_objekt_promiclovoji_infrastrukturi_v_krivomu_rozi
https://rozsliduvach.info/news/255213-armija_rf_atakuvala_objekt_promiclovoji_infrastrukturi_v_krivomu_rozi
https://rozsliduvach.info/news/255213-armija_rf_atakuvala_objekt_promiclovoji_infrastrukturi_v_krivomu_rozi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255212-pacportnij_rezhim_bez_pasporta_u_rf_hochutj_vvesti_obovjazkovu_identifikatsiju_viku_na_onlajn-platformah
https://rozsliduvach.info/news/255212-pacportnij_rezhim_bez_pasporta_u_rf_hochutj_vvesti_obovjazkovu_identifikatsiju_viku_na_onlajn-platformah
https://rozsliduvach.info/news/255212-pacportnij_rezhim_bez_pasporta_u_rf_hochutj_vvesti_obovjazkovu_identifikatsiju_viku_na_onlajn-platformah
https://rozsliduvach.info/news/255212-pacportnij_rezhim_bez_pasporta_u_rf_hochutj_vvesti_obovjazkovu_identifikatsiju_viku_na_onlajn-platformah
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255211-vikrav_16_droniv_u_cvojeji_zh_roti_bojovogo_medika_zatrimali_na_sprobi_prodati_tehniku_za_beztsinj
https://rozsliduvach.info/news/255211-vikrav_16_droniv_u_cvojeji_zh_roti_bojovogo_medika_zatrimali_na_sprobi_prodati_tehniku_za_beztsinj
https://rozsliduvach.info/news/255211-vikrav_16_droniv_u_cvojeji_zh_roti_bojovogo_medika_zatrimali_na_sprobi_prodati_tehniku_za_beztsinj
https://rozsliduvach.info/news/255211-vikrav_16_droniv_u_cvojeji_zh_roti_bojovogo_medika_zatrimali_na_sprobi_prodati_tehniku_za_beztsinj
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255210-kremlinc_laundromat_how_eduards_apsitis_andris_ovsjannikovs_and_their_network_looted_the_rujaian_ministry_of_defense
https://rozsliduvach.info/news/255210-kremlinc_laundromat_how_eduards_apsitis_andris_ovsjannikovs_and_their_network_looted_the_rujaian_ministry_of_defense
https://rozsliduvach.info/news/255210-kremlinc_laundromat_how_eduards_apsitis_andris_ovsjannikovs_and_their_network_looted_the_rujaian_ministry_of_defense
https://rozsliduvach.info/news/255210-kremlinc_laundromat_how_eduards_apsitis_andris_ovsjannikovs_and_their_network_looted_the_rujaian_ministry_of_defense
https://rozsliduvach.info/news/255210-kremlinc_laundromat_how_eduards_apsitis_andris_ovsjannikovs_and_their_network_looted_the_rujaian_ministry_of_defense
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255209-cprava_pro_gumovi_rukavitsi_na_231_miljjoni_do_sudu_skerovano_obvinuvaljnij_akt_shchodo_eksposadovtsja_minoboroni
https://rozsliduvach.info/news/255209-cprava_pro_gumovi_rukavitsi_na_231_miljjoni_do_sudu_skerovano_obvinuvaljnij_akt_shchodo_eksposadovtsja_minoboroni
https://rozsliduvach.info/news/255209-cprava_pro_gumovi_rukavitsi_na_231_miljjoni_do_sudu_skerovano_obvinuvaljnij_akt_shchodo_eksposadovtsja_minoboroni
https://rozsliduvach.info/news/255209-cprava_pro_gumovi_rukavitsi_na_231_miljjoni_do_sudu_skerovano_obvinuvaljnij_akt_shchodo_eksposadovtsja_minoboroni
https://rozsliduvach.info/news/255209-cprava_pro_gumovi_rukavitsi_na_231_miljjoni_do_sudu_skerovano_obvinuvaljnij_akt_shchodo_eksposadovtsja_minoboroni
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255208-ukrajina_otrimala_28_miljjarda_jevro_vid_jec_u_mezhah_ukraine_facility__sviridenko
https://rozsliduvach.info/news/255208-ukrajina_otrimala_28_miljjarda_jevro_vid_jec_u_mezhah_ukraine_facility__sviridenko
https://rozsliduvach.info/news/255208-ukrajina_otrimala_28_miljjarda_jevro_vid_jec_u_mezhah_ukraine_facility__sviridenko
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/255207-cud_u_zaporizhzhi_viznav_nevinuvatim_azerbajdzhantsja_vugara_agajeva_v_ubivstvi_kriminaljnogo_avtoriteta_sarvana
https://rozsliduvach.info/news/255207-cud_u_zaporizhzhi_viznav_nevinuvatim_azerbajdzhantsja_vugara_agajeva_v_ubivstvi_kriminaljnogo_avtoriteta_sarvana
https://rozsliduvach.info/news/255207-cud_u_zaporizhzhi_viznav_nevinuvatim_azerbajdzhantsja_vugara_agajeva_v_ubivstvi_kriminaljnogo_avtoriteta_sarvana
https://rozsliduvach.info/news/255207-cud_u_zaporizhzhi_viznav_nevinuvatim_azerbajdzhantsja_vugara_agajeva_v_ubivstvi_kriminaljnogo_avtoriteta_sarvana
https://rozsliduvach.info/news/255207-cud_u_zaporizhzhi_viznav_nevinuvatim_azerbajdzhantsja_vugara_agajeva_v_ubivstvi_kriminaljnogo_avtoriteta_sarvana
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255206-konflikt_navkolo_gerojiv_upa_tuck_zaklikav_zelensjkogo_i_navrotsjkogo_do_vidvertoji_rozmovi
https://rozsliduvach.info/news/255206-konflikt_navkolo_gerojiv_upa_tuck_zaklikav_zelensjkogo_i_navrotsjkogo_do_vidvertoji_rozmovi
https://rozsliduvach.info/news/255206-konflikt_navkolo_gerojiv_upa_tuck_zaklikav_zelensjkogo_i_navrotsjkogo_do_vidvertoji_rozmovi
https://rozsliduvach.info/news/255206-konflikt_navkolo_gerojiv_upa_tuck_zaklikav_zelensjkogo_i_navrotsjkogo_do_vidvertoji_rozmovi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255205-na_kordoni_z_poljchcheju_zrosli_chergi_na_vijizd_z_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/255205-na_kordoni_z_poljchcheju_zrosli_chergi_na_vijizd_z_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255204-vijcjkovim_jes_dozvolili_zatrimuvati_tankeri_tinjovogo_flotu_rf_u_seredzemnomu_mori__kallas
https://rozsliduvach.info/news/255204-vijcjkovim_jes_dozvolili_zatrimuvati_tankeri_tinjovogo_flotu_rf_u_seredzemnomu_mori__kallas
https://rozsliduvach.info/news/255204-vijcjkovim_jes_dozvolili_zatrimuvati_tankeri_tinjovogo_flotu_rf_u_seredzemnomu_mori__kallas
https://rozsliduvach.info/news/255204-vijcjkovim_jes_dozvolili_zatrimuvati_tankeri_tinjovogo_flotu_rf_u_seredzemnomu_mori__kallas
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/255203-miljjoni_na_rocijsjkomu_vugilli_miljjardi_v_ukrajini_jak_dmitro_kovalenko_cherez_adelon_ag_buduvav_biznes_na_torgivli_z_rf
https://rozsliduvach.info/news/255203-miljjoni_na_rocijsjkomu_vugilli_miljjardi_v_ukrajini_jak_dmitro_kovalenko_cherez_adelon_ag_buduvav_biznes_na_torgivli_z_rf
https://rozsliduvach.info/news/255203-miljjoni_na_rocijsjkomu_vugilli_miljjardi_v_ukrajini_jak_dmitro_kovalenko_cherez_adelon_ag_buduvav_biznes_na_torgivli_z_rf
https://rozsliduvach.info/news/255203-miljjoni_na_rocijsjkomu_vugilli_miljjardi_v_ukrajini_jak_dmitro_kovalenko_cherez_adelon_ag_buduvav_biznes_na_torgivli_z_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255202-frantcuzjki_vinishchuvachi_zbili_dron_jakij_opinivsja_v_povitrjanomu_prostori_latviji
https://rozsliduvach.info/news/255202-frantcuzjki_vinishchuvachi_zbili_dron_jakij_opinivsja_v_povitrjanomu_prostori_latviji
https://rozsliduvach.info/news/255202-frantcuzjki_vinishchuvachi_zbili_dron_jakij_opinivsja_v_povitrjanomu_prostori_latviji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255201-nichnij_udar_po_harkovu_bpla_vluchiv_u_depo_novoji_pochti_pid_zavalami_posilok_na_1_miljjon_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255201-nichnij_udar_po_harkovu_bpla_vluchiv_u_depo_novoji_pochti_pid_zavalami_posilok_na_1_miljjon_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255201-nichnij_udar_po_harkovu_bpla_vluchiv_u_depo_novoji_pochti_pid_zavalami_posilok_na_1_miljjon_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/255201-nichnij_udar_po_harkovu_bpla_vluchiv_u_depo_novoji_pochti_pid_zavalami_posilok_na_1_miljjon_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255200-v_ugorchchini_zajavili_pro_zagrozu_kriminaljnogo_peresliduvannja_dlja_urjadovtsiv_z_komandi_orbana
https://rozsliduvach.info/news/255200-v_ugorchchini_zajavili_pro_zagrozu_kriminaljnogo_peresliduvannja_dlja_urjadovtsiv_z_komandi_orbana
https://rozsliduvach.info/news/255200-v_ugorchchini_zajavili_pro_zagrozu_kriminaljnogo_peresliduvannja_dlja_urjadovtsiv_z_komandi_orbana
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/255199-organizuvav_cmotrjashchih_pid_vartoju_u_ljvivsjkomu_sizo_ogolosili_novu_pidozru_avtoritetu_altaju
https://rozsliduvach.info/news/255199-organizuvav_cmotrjashchih_pid_vartoju_u_ljvivsjkomu_sizo_ogolosili_novu_pidozru_avtoritetu_altaju
https://rozsliduvach.info/news/255199-organizuvav_cmotrjashchih_pid_vartoju_u_ljvivsjkomu_sizo_ogolosili_novu_pidozru_avtoritetu_altaju
https://rozsliduvach.info/news/255199-organizuvav_cmotrjashchih_pid_vartoju_u_ljvivsjkomu_sizo_ogolosili_novu_pidozru_avtoritetu_altaju
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255198-talenta_labc_lalgoritmo_della_ndrangheta_come_i_clan_calabresi_hanno_infettato_il_software_del_gioco_dazzardo
https://rozsliduvach.info/news/255198-talenta_labc_lalgoritmo_della_ndrangheta_come_i_clan_calabresi_hanno_infettato_il_software_del_gioco_dazzardo
https://rozsliduvach.info/news/255198-talenta_labc_lalgoritmo_della_ndrangheta_come_i_clan_calabresi_hanno_infettato_il_software_del_gioco_dazzardo
https://rozsliduvach.info/news/255198-talenta_labc_lalgoritmo_della_ndrangheta_come_i_clan_calabresi_hanno_infettato_il_software_del_gioco_dazzardo
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255197-u_travni_zcu_zviljnili_na_100_kvadratnih_kilometriv_biljshe_teritorij_nizh_vtratili_ta_vpershe_vdarili_po_vpk_moskvi__sirsjkij
https://rozsliduvach.info/news/255197-u_travni_zcu_zviljnili_na_100_kvadratnih_kilometriv_biljshe_teritorij_nizh_vtratili_ta_vpershe_vdarili_po_vpk_moskvi__sirsjkij
https://rozsliduvach.info/news/255197-u_travni_zcu_zviljnili_na_100_kvadratnih_kilometriv_biljshe_teritorij_nizh_vtratili_ta_vpershe_vdarili_po_vpk_moskvi__sirsjkij
https://rozsliduvach.info/news/255197-u_travni_zcu_zviljnili_na_100_kvadratnih_kilometriv_biljshe_teritorij_nizh_vtratili_ta_vpershe_vdarili_po_vpk_moskvi__sirsjkij
https://rozsliduvach.info/news/255197-u_travni_zcu_zviljnili_na_100_kvadratnih_kilometriv_biljshe_teritorij_nizh_vtratili_ta_vpershe_vdarili_po_vpk_moskvi__sirsjkij
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/255196-cud_vidpraviv_pid_vartu_bez_prava_na_zastavu_pastora_jakij_vchiniv_smerteljnu_dtp_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/255196-cud_vidpraviv_pid_vartu_bez_prava_na_zastavu_pastora_jakij_vchiniv_smerteljnu_dtp_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/255196-cud_vidpraviv_pid_vartu_bez_prava_na_zastavu_pastora_jakij_vchiniv_smerteljnu_dtp_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/255196-cud_vidpraviv_pid_vartu_bez_prava_na_zastavu_pastora_jakij_vchiniv_smerteljnu_dtp_u_kijevi
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/255193-hotiv_po-cholovichomu_zakriti_temu_cuddja_borisjuk_viznav_shcho_navmisno_duriv_politsiju_pislja_dtp
https://rozsliduvach.info/news/255193-hotiv_po-cholovichomu_zakriti_temu_cuddja_borisjuk_viznav_shcho_navmisno_duriv_politsiju_pislja_dtp
https://rozsliduvach.info/news/255193-hotiv_po-cholovichomu_zakriti_temu_cuddja_borisjuk_viznav_shcho_navmisno_duriv_politsiju_pislja_dtp
https://rozsliduvach.info/news/255193-hotiv_po-cholovichomu_zakriti_temu_cuddja_borisjuk_viznav_shcho_navmisno_duriv_politsiju_pislja_dtp
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/255192-ekotcid_u_chornomu_mori_na_uzberezhzhi_tuzlivsjkih_limaniv_vijavili_shche_15_zagiblih_deljfiniv
https://rozsliduvach.info/news/255192-ekotcid_u_chornomu_mori_na_uzberezhzhi_tuzlivsjkih_limaniv_vijavili_shche_15_zagiblih_deljfiniv
https://rozsliduvach.info/news/255192-ekotcid_u_chornomu_mori_na_uzberezhzhi_tuzlivsjkih_limaniv_vijavili_shche_15_zagiblih_deljfiniv
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/news/255180-sbu_ta_natspolitsija_vstanovili_prichinu_vibuhu_na_poshtovomu_terminali_v_kijevi_i_zatrimali_pidozrjuvanogo
https://rozsliduvach.info/news/255161-ridkisnij_mercedes-maybach_za_sotni_tisjach_dolariv_viviv_na_biznes-imperiju_ivana_grechkivsjkogo_ta_maljtijsjki_ofshori
https://rozsliduvach.info/news/255158-kvartir_nemaje_groshi_osvojujutjsja_rokami_hto_z_kerivnitstva_spetszhitlofondu_zablokuvav_budivnitstvo_zhitla_dlja_tisjach_kijan
https://rozsliduvach.info/news/255110-u_darnitsjkomu_rajoni_kijeva_patruljni_zatrimali_cholovika_jakij_striljav_u_dvori_budinku
https://rozsliduvach.info/news/255066-avtomobiljnij_ekskljuziv_u_stolitsi_zafiksuvali_ridkisnij_mercedes-maybach_v12_edition
https://rozsliduvach.info/news/255054-solomjansjkij_rajon_sud_skasuvav_pravo_vlasnosti_na_fiktivnij_objekt_na_komunaljnij_diljantsi
https://rozsliduvach.info/news/255052-kijivsjki_vodiji_jizdili_maksimaljno_praviljno_ochiljnitsja_muzeju_golodomoru_lesja_gasidzhak_potrapila_u_skandal_cherez_dopis_pro_prijizhdzhih
https://rozsliduvach.info/news/255039-kijivsjka_politsija_zatrimala_vodijku_jaka_v_stani_spjaninnja_vijihala_na_ditjachij_majdanchik
https://rozsliduvach.info/news/255033-terakt_na_poshtovomu_terminali_v_kijevi_opriljudneno_kadri_z_kamer_sposterezhennja
https://rozsliduvach.info/news/254994-insajd_vid_nardepa_rosijsjkij_miljjarder_abramovich_znovu_vidvidav_kijiv_iz_nepublichnim_vizitom
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/polityka.html
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach

